

## Istituto Comprensivo MALASPINA - MASSA

e-mail msic81800c@istruzione.it | PEC msic81800c@pec.istruzione.it | web https://malaspina.edu.it/

Presidenza, Segreteria, Secondaria I grado "Moroello Malaspina" via Palestro 43 – 54100 Massa MS | tel 0585 42079 •

Primaria "Dante Alighieri" via San Giovanni Battista La Salle 1 – 54100 Massa MS | tel 0585 488688 • Primaria "Giosuè Carducci" via Marina Vecchia 160 (loc. Poggioletto) – 54100 Massa MS | tel 0585 254043 • Infanzia "Camponelli" via fratelli Rosselli 1 – 54100 Massa MS | tel 0585 44889 • Infanzia "La Salle" via San Giovanni Battista La Salle 1 – 54100 Massa MS | tel. 0585 489797











I.C. - "MALASPINA"

Prot. 0006906 del 20/11/2024

I (Uscita)

Oggetto: Revoca in autotutela per errore materiale

## La Dirigente Scolastica

VISTA la L. 241/90

**VISTO** il provvedimento di Nomina della scrivente come Responsabile Unico del Procedimento (RUP) in merito al progetto: PNRR Missione 4: Istruzione E Ricerca - Componente 1 Potenziamento dell'offerta dei servizi di istruzione: dagli asili nido alle Università – Investimento 1.4 "Intervento straordinario finalizzato alla riduzione dei divari territoriali nelle scuole secondarie e di secondo grado e alla lotta alla dispersione scolastica (D.M. 19/2024) – Next Generation EU" Prot. n. 6796 del 16/11/2024

Codice del Progetto: M4C1I1.4-2024-1322-P-46718 CUP: H64D21000200006 Titolo del progetto: MALASPINA MIND THE GAP;

VISTO che per mero errore materiale sono state indicate delibere errate degli OO.CC.

## **Decide**

Le premesse costituiscono parte essenziale della presente disposizione; la revoca del provvedimento.

La Dirigente Scolastica Prof.ssa Carmen Menchini